

паводок

Одна волна страшней другой?

Ежегодно весной гружное таяние снега приносит сельчанам немало бег

Лариса КЛАММ

В этом году зима была щедрой на осадки, следовательно, весенний разлив подтопляет большие площади. Сегодня жители сел и деревень уже столкнулись с проблемой «большой воды». В райцентре, к примеру, есть участки территорий, которые «уходят под воду» постоянно в связи с тем, что находятся в низине. Эти зоны подтопления известны — некоторые улицы района СХТ, стадиона, бывшего колхоза им. Шевченко и др. Нынешняя весна удваивает проблемы.

Корреспондент «ОИ» вместе с заместителем главы Октябрьского сельского поселения Андреем Яковенко, начальником МУП «Жилкомцентр» Николаем Шокаленко отправился в очередной рейд, чтобы оценить на месте обстановку, сложившуюся в связи с паводком, и узнать, какие конкретные меры предпринимаются, чтобы исправить ситуацию.

«Мы ежедневно, а порой и два-три раза в день, совершаем плановый обезд улиц нашего поселения, — поясняет заместитель главы Октябрьской сельской администрации, — и в курсе особо проблемных участков, затопленных водой. Не бездействуем, техника работает, 2 грейдера нарезают кюветы, чтобы направить талые воды в нужное русло и сделать все, чтобы они не хлынули во дворы и дома октябрюцев. Трактором чистим тротуары».

И грейдером, и лопатой

Курсируя по улицам райцентра, приходилось наблюдать, как жители села с лопатами в руках сами пытаются отвести ручьи от своих жилищ, и как только что нарезанные грейдером кюветы тут же наполняются талыми водами. Аварийными участками сегодня можно назвать улицы 1 Мая, Мира (здесь вода стоит по обе стороны дороги), Новоселов, перекресток улиц Колхоз-

ная и Качалина. Трудности в связи с подъемом уровня воды возникли и на участке по улице, где находится детский сад. Здесь экскаватором прорыта глубокая канава, чтобы вода ушла. Насколько возможно, сдвинут снег. Водопропускная труба действует.

На автомобиле «Нива», только на такой машине и можно совершить рейд по размытым грязным улицам, направляемся в сторону микрорайона «Стадион». На обезданную дорогу с улицы Луговая, да и других тоже, не выехать, они запечатаны. Видно, как грейдер пытался сдвинуть с места горы заледеневшего снега, но безрезультатно. Даже мощная техника в этих случаях бессильна. «Немного подтает, — комментирует Андрей Яковенко, — и попытки пробить дорогу повторим».

Паводок будем держать на поводке

Далее отправляемся на улицу Дейнеко. Здесь вид-

но, что поработал экскаватор — прорыта канава, «открыта» водопропускная труба, поток воды ослабевает. На перекрестке улиц Заводская и Тельмана водоотводную трубу раскопали, очистили от снега, но внутри нее лед. И пока он не растает, от трубы толку не будет. По улице Качалина, Энергетиков, Советской есть затопления. У некоторых жителей села вода пришла в погреба. В зоне подтопления оказался и многоквартирный дом по ул. Набережная, 9 «А». После проведенных специалистами МУП «Жилкомцентр» работ немного улучшилась ситуация с паводковыми водами на улицах Октябрьская, Чкалова и Осипенко. На грейдере сегодня работают Николай Мицук и Сергей Тарасов.

В настоящее время решается вопрос и по поводу серьезного подтопления возле местной школы в деревне Лебедки.

«По сравнению с другими годами нынешний пока не принес больших проблем, но ситуацию с паводком будем держать под контролем весь апрель и май, — говорит Андрей Яковенко. — Весенний паводок можно разделить на две волны. Первая связана с таянием снега на территории населенных пунктов, вторая будет, когда начнет таять снежный покров на полях».

обучающий семинар

Играть полезно и взрослым

Районная территориальная избирательная комиссия (ТИК) уже ведет работу по подготовке и проведению выборов Государственной Думы Российской Федерации седьмого созыва.

В районном Доме культуры прошел массовый обучающий семинар, в нем впервые приняли участие все 263 члена участковых избирательных комиссий района.

— Этот семинар был первым в цикле обучающих мероприятий, которые будут проводиться в рамках подготовки выборов в Госдуму, — говорит Ольга СЕРЕБРЕННИКОВА, председатель ТИК. — Это важное политическое событие ждет нас в сентябре 2016 года. И участковые избирательные комиссии (УИК) должны создать все условия, чтобы наши избиратели пришли в день голосования на свой участок и сделали свой выбор.

? Насколько я поняла, побывав в РДК, семинар проходил весьма необычно — в формате деловой игры. А во что играли?

— На семинаре моделировались ситуации из практики работы участковых избирательных комиссий, — комментирует председатель ТИК. — В течение трех часов работы мы рассмотрели 34 возможные ситуации. Особое внимание участ-



Деловая игра на сцене РДК

ников семинара было заострено на работе участковых комиссий в день голосования. Деловая игра условно была разделена на четыре этапа. Первый этап — работа УИК в день голосования, еще до начала момента голосования, во время открытия избирательного участка. Второй этап — проведение голосования на участке, третий — проведение голосования вне помещения, четвертый — закрытие избирательного участка, составление протоколов.

Члены УИК и ТИК во время семинара исполняли роли членов участковых избирательных комиссий, кандидатов на выборные должности, общественных наблюдателей, избирателей. Они принимали активное участие в обсуждении моделированных, игровых ситуаций с учетом действующего законодательства о выборах и ознакомились на семинаре с новыми нормами избирательного права.

— Я считаю, что обучающий семинар оказался очень полезным и дал практические и теоретические ответы на все вопросы, которые обычно возникают во время избирательной кампании у членов УИК. Сейчас они будут себя чувствовать более подготовленными, — подытожила разговор Ольга Серебренникова.

Надежда ЛЕТОВА



улица Колхозная



Борьбу с паводком ведут жители улиц микрорайона "Стадион"

соцзащита

Наш Центр Социального обслуживания населения всегда живет бурной, активной жизнью — вот тебе и тихая старость. Иной раз, идя туда, думаешь, ну вряд ли уже смогут чем-нибудь удивить, ан, нет, опять им есть о чем рассказать, и есть что показать.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Винном случае, вряд ли Центр был бы так притягателен для пожилых людей. А здесь их ждут новые знакомства, для них открываются новая страница жизни. Главное — он дает им уверенность в том, что они не одиноки, не вычеркнуты из жизни, не брошены на произвол судьбы. Коллектив КЦСОН им. Н.Ф. Ратушной во главе с директором Екатериной Бабенковой делают все возможное для того, чтобы их подопечные

В центре можно отдохнуть душой

чувствовали себя максимально комфортно.

Их ждут полезные встречи

Для отдыхающих в отделении дневного пребывания постоянно проводятся полезные встречи с интересными людьми, творческими личностями, различными специалистами и представителями органов власти. Не так давно состоялась встреча с председателем районного Совета ветеранов Владимиром Александровичем Любимовым, он ознакомил граждан пенсионного возраста и инвалидов с работой районного совета, между ними состоялась оживленная, актив-

ная беседа, было задано много вопросов.

Следом посетила соццентр помощник прокурора Октябрьского района Л.Маджуга. Она рассказала о возможных противоправных действиях в отношении пожилых граждан, дала им конкретные советы, как защитить себя от мошеннических действий. После чего Людмиле Васильевне было задано много различных вопросов, касающихся ее компетенции.

Здесь часто звучат песни

Одними из любимых гостей центра являются для отдыхающих творческие люди, посещающие их

с концертной программой. С наступлением весны заглянул сюда любитель сельской публики Сергей Санайко, он исполнял для отдыхающих их любимые песни, чтобы поднять им настроение, жизненный тонус. С наступлением весны женщин, отдыхающих в отделении дневного пребывания, поздравил депутат ЗСО Николай Янов и передал для них подарки.

Недавно здесь состоялся литературный вечер, посвященный творчеству Вален-

биотекни Нина Полетина и Людмила Власова. Каждый период жизни певицы был озаглавлен новой песней, и женщины с удовольствием прослушали эти задумчивые, лирические мелодии.

В марте соццентр посетил вокальный ансамбль «Бабье лето», руководителем которого является директор Большевикольского СДК Валентина Борисова. Их связывает давняя дружба. Коллектив предстал в новых костюмах, исполнили они свои зажигательные песни,

Пожилые люди не перестают выражать свою благодарность и признательность за организацию интересных встреч культурному отделению Тамаре Мотрий.

Приходите в наш дом

Отделение дневного пребывания приглашает получателей социальных услуг на полустационарное социальное обслуживание. Стоит сказать, что при подборе услуг специалистами отделения применяется индивидуальный подход. Дневное пребывание включает в себя социальное-бытовое, медицинское и культурное обслуживание пожилых людей, организацию питания и отдыха, предоставляют также реабилитационные услуги инвалидам. Социальными услугами могут воспользоваться не только малообеспеченные граждане, но и те, кто имеет доход выше прожиточного минимума, установленного в Челябинской области. Есть люди, которые уже не по одному разу отдыхали в соццентре в разное время и с удовольствием вновь его посещают. Так что приходите, не пожалеете!



Помощник прокурора Людмила Маджуга ведет беседу с отдыхающими

тины Толкуновой «Я не могу иначе». С ее биографией отдыхающих ознакомили работники центральной би-

от которых ноги сами просятся в пляс и, конечно же, подняли настроение всем присутствующим.

пожар

«Коротнуло» в электрощите

Воскресным днем 27 марта произошел пожар в жилом доме с. Октябрьское.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

В обеденное время, находясь в квартире, хозяйка почувствовала запах гари, идущий из кухни.

Зайдя в комнату, где расположен электрощит, она увидела, как из него летят искры. Отключить щит она не решилась и тут же сообщила о возгорании в Пожарную часть, а сама бросилась выключать все электроприборы, перекрыла подачу газа. Но комнаты быстро наполнились дымом и запахом горящего пластика, поэтому оставаться в доме было опасно, и члены семьи выскочили на улицу.

К прибытию пожарных в доме уже горело потолочное перекрытие. Бойцы 70-ПЧ затушили огонь, но три комнаты: кухня, прихожая и ванная, подвергнутые огню, дыму и воде, а вместе с ними



и перегородки стен, пришли в негодность и требуют основательного ремонта. Замена подлежит и вся бытовая техника, находившаяся в этих комнатах. Материальный ущерб хозяевам дома нанесен значительный, но благо, что члены семьи в это время находились дома и предприняли все возможное во спасение своего жилья и части имущества, иначе могли бы и без крова остаться.

Причину возникшего пожара старший дознаватель ОНД № 7 Евгений ДОВГОПОЛ усматривает в нарушении правил устройства и экс-

плуатации электрооборудования. Последнее время владельцы домов все чаще подменяют специалистов, самостоятельно занимаясь установкой и заменой электрооборудования, работы эти выполняются ненадлежащим образом и в итоге это приводит к плачевным последствиям.

— Проверять электрооборудование в доме необходимо своевременно и работу эту доверять нужно специалистам. Только в этом случае вам будет обеспечена пожарная безопасность и сохранность вашего имущества, — подытожил Евгений Довгопол.

К слову сказать, за 1 квартал этого года, в районе произошло 7 пожаров, в основном, по причине нарушения правил эксплуатации отопительных печей и правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Несмотря на все предупреждения специалистов о соблюдении правил пожарной безопасности, от перекала печи и нарушения их устройства сгорели в этом году в районе несколько бань. Но в целом пожаров за первый квартал 2015 года было на шесть меньше, чем в прошлом году.

Апрель, май — время массового наведения порядка в районе, начало сельхозпалов. Специалисты госспожнадзора настоятельно советуют жителям района, работникам сельского хозяйства строжайше соблюдать правила пожарной безопасности, пренебрежительное отношение к ним всегда приводит к беде, последствия которой могут быть ужасными.

на злобу дня

Мошенники остались «с носом»

31 марта в группе «Объявления Октябрьского района», в «Одноклассниках» появилась тема о том, что в с. Октябрьское по домам ходят мошенники, представляясь работниками Пенсионного фонда.

Якобы, предлагают жильцам переоформить договоры о пенсионном страховании, убеждая, что это необходимо. Для переоформления просят показать паспорт и дисконтную карту. Пользователи соцсети ведут переписку:

— А ты их видел? (парня и женщину в красной куртке), — спрашивает один.

— Да, сегодня ходили, — отвечает другой.

— И что?

— Я его просто выпроводил.

— А куда полиция смотрит?

— А им, наверно, никто пока не сообщил...

Мы посчитали, что эта информация заслуживает внимания и довели её до специалиста по работе со СМИ ОМВД Ольги БОЛЬНЫХ, на что она ответила:

«В настоящее время в отдел полиции заявлений о совершённых мошеннических действиях в отношении граждан, проживающих в нашем районе, не поступало. Видимо, пострадавших от рук мошенников пока нет. Население сейчас стало более информированным в этих вопросах, люди проявляют бдительность. Скорее всего, это благодаря активной профилактической работе с сельчанами, которую проводят сотрудники полиции, и ряду материалов о том, как не стать жертвой мошенничества, опубликованных в районной газете».

Последние обращения граждан в полицию свидетельствовали о том, что, несмотря на все уловки мошенников (ложные звонки по телефону, предложения переоформить документы, приобрести что-то из лечебной аппаратуры и прочее) граждане решительно прерывали все их действия. И последняя переписка в соцсетях — яркое тому доказательство. Обмануть никого не удалось! И впредь, уважаемые сельчане, проявляйте предусмотрительность, тогда действия мошенников вновь будут сведены к нулю.

Надежда ЛЕТОВА

подростки и закон

Полезный разговор

Сотрудники ОМВД провели со студентами I и II курсов Троицкого технологического техникума профилактическую беседу о вреде курения и о привлечении к административной ответственности подростков за распитие спиртосодержащих напитков.

Надежда НАДЕЖДИНА

правильно сформированные моральные ценности и личностные ориентиры, в результате чего некоторые из них чувствуют себя некомфортно среди «авторитетных» курящих одноклассников и тянутся за ними.

В этом случае необходимо переориентировать психологическую установку, призвав молодежь к здоровому образу жизни, указав на кумиров спорта, вызывающих у ребят восхищение.

Этот разговор задел студентов за живое, и они охотно вступили в беседу. Так монолог перерос в диалог.

Речь зашла также и о правилах поведения подростков на улице, в общественных местах, о мерах административной ответственности, применяемых в отношении их. Несовершеннолетним были разъяснены их права и обязанности.

По мнению сотрудников полиции, такие профилактические беседы очень полезны для молодежи, они способствуют предупреждению правонарушений и преступлений, совершаемых в кругу подростков.



Студенты техникума внимательно слушают сотрудников полиции



Инспектор ПДН В.Слюсаренко — здесь частый гость

P.S. Когда материал был готов к печати, к нам поступила информация из управления Пенсионного фонда России. Сотрудники УПФР предупреждают жителей района о том, что в последнее время к ним поступило несколько обращений от обеспокоенных жителей. Граждане утверждают, что к ним домой приходят люди, представляясь сотрудниками Пенсионного фонда, спрашивают их персональные данные для сверки на предмет наличия их в базе данных ПФР.

— Обращаем ваше внимание, — говорят специалисты УПФР, — что сотрудники Пенсионного фонда по домам не ходят и никакие личные данные не уточняют. Работа нашего управления с населением ведется исключительно в письменной форме. Прием населения организован в клиентской службе управления. О выездных приемах, которые обычно проходят в сельских администрациях, руководство управления предварительно информирует органы местного самоуправления.

— Если у вас возникли сомнения по поводу гражданина, который представился сотрудником ПФР, вы всегда можете позвонить в УПФР в Октябрьском районе и уточнить информацию о данном специалисте.

Обратите внимание!



реклама.объявления

ШИНЫ. ДИСКИ. КАМЕРЫ.
Все размеры.
АВТОУСЛУГИ
ул. Ленина, 70

ЗАКУП МЯСА
(любого) можно живьем
Тел. 8-922-735-05-25

Металлические ворота. Забор.
Тел. 8-919-306-00-40,
8-952-52-47-437

ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ любой сложности
Тел. 8-951-781-725-1

КУПЛЮ

МЯСО живьем КРС и свинину
Тел. 8-951-483-68-97

Куплю аккумуляторы б/у
Цена 40 р/кг.
Тел. 8-952-521-25-94

СДАМ

↪ Сдам 1 комн. квартиру в Чурилово.
Тел. 8-904-978-07-88.

↪ Сдам 1 комн. квартиру в Челябинске.
Тел. 8-912-328-13-16.

ЗАКУПАЮ МЯСО
у населения, дорого.
Тел. 8-951-273-53-43,
8-961-571-55-66

11 апреля в РДК с 10-17 ч. фирма

«Елена» (г. Самара) проводит **выставку-продажу:** ✓ пальто ✓ плащей ✓ курток ✓ ветровок!

Внимание: сдай старое пальто или куртку и получи скидку до 2000 рублей на новое!

Большой выбор пальто и курток от 1500-3000 рублей.



Поздравляем!

Дорогую и любимую мамочку, бабушку **МОЛЧАН Ларису Петровну** поздравляем с Днем рождения!

*Родная мамочка, тебя мы поздравляем,
Ты для нас — как звездочка, светла,
Большого счастья искренне желаем,
Всю жизнь прожить в обилии добра!
Живи сто лет ты, горестей не зная,
Для внуков и родных своих детей,
Тебя мы всей душою обожаем,
Так никогда, родная, не старей!
Пусть над тобою небо чистым будет,
Такой же милой оставайся навсегда,
Пусть окружают добрые лишь люди,
Всех благ тебе, родная, и тепла!
Твои дети и внуки*



г. Бакшан

Дорогого мужа **ЯКУНИНА Василия Ивановича** поздравляю с юбилеем!

*С днём рожденья, дорогой ты мой супруг!
Мой любимый человек и лучший друг.
Поздравляю тебя с праздником твоим,
Будь всегда ты, милый, счастлив и любим!
Жена*



г. Бакшан

Дорогого отца, дедушку, прадедушку **ЯКУНИНА Василия Ивановича** поздравляем с юбилеем!

*Годы быстро пролетают...
Ты ничуть не постарел!
Самым лучшим папой, дедом
Для нас ты быть умел.
Поздравляем с днём рожденья!
Будь здоров еще 100 лет!
В жизни будет пусть везенье,
А в глазах сияет свет.*



Дочь Тамара и ее семья

Дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку **КОТЕЛЕВЕЦ Тамару Дмитриевну** поздравляем с 80-летием!

*Ничего, что голова твоя седая
И за плечами уж почти что целый век,
Для нас всегда ты молодая,
Родной, любимый человек.
Подольше с нами будь, родная,
Как можно меньше ты болей!
На свои годы не взирая,
Душой и сердцем не старей!*



Дети, внуки, правнуки

КОТЕЛЕВЕЦ Тамару Дмитриевну поздравляем с юбилеем!

*Пусть здоровье дальше лишь крепчает,
Дорогие люди любят Вас,
А душа цветет, не увядает,
Любит жизнь, как будто в первый раз!
Районный Совет ветеранов
и организация «Память сердца»*



Л.П.Х «Злыгостев Г.Ф.» принимает предоплату на суточных цыплат: бройлеры — 60 руб., красные несушки — 60 руб., пегушки — 15 руб. Подрощенные до 2-х недель: бройлеры 105 руб., красные несушки — 95 руб., пегушки 50 руб. Пенсионерам скидка 5 руб. с цыпленка.

Предоплата и скидки до 1 Мая 2016 г. Предоплата производится в «Сытной лавке» по ул. Ленина около магазина «Визит» с 11.00 до 14.00, ежедневно, выходной воскресенье. При себе иметь пенсионное удостоверение. Также в лавке имеется в наличии домашнее свежее мясо говядины и свинины, копчености.

Тел. 5-13-07, 8-951-240-27-60.

ГАЗель ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

Тел. 8-951-483-68-97

ОПТИКА ОПТИКА

В МАГАЗИНЕ "ГЛОБУС" ул. Восточная, 45Б каждый понедельник и среду врач-оптометрист проверит зрение, подберет очки, а также изготовит ОЧКИ любой сложности.

Контактная коррекция измерение внутриглазного давления.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ солнцезащитных очков-2016



Lackfolie «Парус» НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

МНОГОУРОВНЕВЫЕ — разнообразие фактур и цветов, форм поможет придать вашему помещению неповторимый дизайн

- индивидуальный подход к клиенту
- гибкая система скидоч

Гарантия 10 лет

Тел. 8-950-738-57-07, 8-908-57-97-150

ЩЕБЕНЬ.

ОТСЕВ. ПЕСОК

Тел. 8-908-041-91-61

Принимаем ЗОЛОТЫЕ украшения под залог.

Магазин «Глобус», отдел (Золото).

ПРОДАМ ДРОВА

(колотые и неколотые).
Выдаю справки.
Тел. 8-908-05-02-887,
8-951-120-89-67

ЗАКУПАЮ коров, овец, быков живьем

Тел. 8-922-740-54-69

Принимаются заявки на пчелопакеты «Карпатской породы».

Тел. 8-919-121-54-11,
8-922-63-46-115.

КОМБИКОРМА
БОЛЕЕ 30 НАИМЕНОВАНИЙ
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ С/Х ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ.

г. Октябрьское
ул. Строителей, д. 17А
Тел. 8-932-014-18-06

кормосмесь 310 руб./мешок
корм для свиней 9,71 руб/кг
корм для птицы 11,33 руб/кг
отруби пшеничные от 140 руб./мешок
Отруби пшеничные от 120 руб./мешок

Коркино 89227462062
www.kzk.tiu.ru e-mail:ooo-kzk@mail.ru

Закуп МЯСА

Тел. 8-951-772-05-15,
5-13-60

ДРОВА

Береза. Быстро!
Тел. 8-902-892-33-14

Закуп домашнего мяса ДОРОВО! (с 10.00 до 17.00)
Тел. 8-902-600-06-66

ВЫПОЛНЮ любые сантехнические работы.
Тел.: 8-908-065-33-02.

ПРОДАМ

✓2-х камерный холодильник высотой 1 м 85 см. Цена 6 тысяч. Возможна доставка (500 руб).
Тел. 8-904-936-26-86.

✓Металлический гараж на полозьях.
Тел. 8-952-502-03-06.

ПРОДАМ

✓Поросят.
Тел. 8-908-820-56-21.

✓Квартиру в 3-х кварт. доме в с. У-Чебаркульское.
Тел. 8-922-741-09-34,
8-929-272-34-60.

✓СРОЧНО! Магазин в с. Каракульское по ул. Банная, 7 с оборудовани-ем.
Тел. 8-982-10-30-450.

✓Квартиру в 2-х квартирном доме, S-80 м2, газ. отопление.
Тел. 33-2-11.

✓3-х комнат. дом. по ул. Советская, 172. Электр. печное отопление.
Тел. 8-951-456-49-28.

✓1/2 квартиры в с. Каракульское S-65,7 м2, газ, х/г вода, санузел.
Тел. 8-932-303-08-79.

✓Пчелопакеты карпатка — 4 рамки; карника — 5 рамок.
Тел. 8-908-57-09-134,
8-908-06-21-355.

✓Дом S-139 м2, зем.участок 11 сот.
Тел. 8-982-271-65-32.

✓Дом в районе. Недорого! Можно под мат.кап.
Тел. 8-952-52-38-675.

✓СРОЧНО! Дом в д. Сысоево, S-108 м2, зем.участок — 35 сот.
Тел. 8-951-123-36-56.

✓Благоустроенную 3-х комнатную квартиру в центре с. Октябрьское, S-51 м2.
Тел. 8-922-742-47-91.

✓1 комн.квартиру в г. Челябинске, в центре. Возможны варианты.
Тел. 8-908-092-74-98,
8-904-934-22-74.

✓ВАЗ-2143 2001 г/в. Пробег 58 000 км.
Тел. 37-3-37,
8-951-468-96-61.

✓Дом S-119,7 м2 в д. Шипкино, эл/печное отопление. Цена при осмотре.
Тел. 38-5-72.

✓Благ.квартиру в 2-х кв.доме. S-60 кв.м.
Тел. 8-950-74-38-301.

✓Поросят 3500 руб. в с. Кочердык
Тел. 8-982-311-73-27.

✓Квартиру в 2-х кварт.доме S-66 м2, благоустроенный.
Тел. 8-900-075-59-46,
5-17-12.

✓Печь для бани. Доставка.
Тел. 8-919-158-96-20.

✓Дом на земле.
Тел. 8-951-81-24-754,
8-908-93-99-583.

✓ВАЗ-21102, 2003 г/в. Цв. «Снежная Королева»
Тел. 8-952-508-94-05.

✓ВАЗ-2115, 2005 г/в. Цена 110 тыс.руб.
Тел. 8-950-723-44-43.

ЗАКУП МЯСА

(свинина, баранина, говядина)

Тел. 8-922-705-54-19, 39-3-72

Пятёрочка Есть чем удивить!

Пять слагаемых моего благополучия!

- 1 Я
- 2 График работы на мой выбор
- 3 Легко научиться всему, опыт работы не обязателен!
- 4 От работы до дома — пара шагов!
- 5 Надёжность. Компания — моя уверенность в будущем!

* Я уже работаю в «Пятёрочке», а Вы? ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

- ДИРЕКТОРА - з/п от 26500 до 40000
- ЗАМ. ДИРЕКТОРА - з/п от 19500 до 27500
- ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ - з/п от 13000 до 19000
- ГРУЗЧИКОВ - з/п от 13000 до 19000

8 800 555 17 50 (звонок бесплатный)
8(351) 245 28 50; 8 904 307 8576
e-mail: Olga.Mishunina@x5.ru

Военный билет АЕ № 0100247 на имя Добрыдина Павла Александровича, в связи с утерей, считать недействительным.

Св-во № 31174470900037

«ОКОННЫЙ РАЙ» Кредит Рассрочка!

Железные ДВЕРИ Самые низкие цены

Позвонили Обсчитали Заказали

Энергосберегающий стеклопакет в подарок!

тел.: 8-908-092-20-04 с. Октябрьское ул. Восточная, 47 м-н «Популярный»
8-952-50-51-333



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2712. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 27. Сдано в печать 6 апреля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru

